ETIERR 15:55

5 FABAFBE T - S T6[aIA A R i A R i AE R i deak

BAfE H 12023 10H 28 H

1 X 2 X 3 X 4 X 5 X 6 X 7 X
NERr, F—24 HBEXA L 10km 3km 8.1075km | 8. 0875km 3km 5km 5km
A KO Q) ARG KA (3) W ESF(3) I A (3) BHEE HIK(3) HIE R (1) EA BH(3)
1 | BrZEEEE 2:07°307 <1>  29.55(<2>  9.04<2> 24.14/<1> 25.00<1>  9.06<1> 14.55/<1> 15.16
<1>  38.59/<1> 1.03.13 <1> 1.28.13[<1> 1.37.19 <1> 1.52. 14/<1> 2. 07. 30
ANX B (3) NrA BEME(2) MR BRIQ) IO ME () FEE KEQG) MHE REE Q) RN EH©)
2 WEHTFERE 2:11’537<4>  30.52<1>  8.54<3> 25.31/<3> 25.50<2> 9.12.<3> 15.55|<3> 15.39
2> 39.46/<3> 1.05.17 <2> 1.31.07|<2> 1.40.19 <2> 1.56.14/<2> 2.11.53
Fill 153 (3) | HAL FBHO (KB Q) A SE3 Q) F9I BN Q) A e (1) F B ©)
3 EEFH K 2:12°277<3>  30.47<5>  9.36<1> 24.10/<4>  26.50<5>  9.25<2> 15.53|<4> 15.46
4> 40.23]<2> 1.04.33 <3> 1.31.23(<3> 1.40.48 <3> 1.56.41/<3> 2.12.27
Vel B (3) R () (K T8Q) /NEFIE Q) EuE KWk () wE @ BT BL(2)
4 | STEZEMIRME 2:127337 2> 30.35(<4>  9.16 <4>  26.16/<2>  25.42/<3>  9.17.<5> 16.11|<1> 15.16
<3>  39.51|<4> 1.06.07 <4> 1.31.49(<4> 1.41.06 <4> 1.57.17/<4> 2.12.33
FRIF FERE () AT SE(2) EJI HEEE3) E 0Ty (2) HEE I Q) I EA Q) |HE Huh (1)
5 | HREREFR] 2:19°39”<5> 31.45(<3>  9.13<8> 28.39/<6> 27.39/<4>  9.22<4> 16.07/<6> 16.54
5> 40.58/<5> 1.09.37 <5> 1.37.16/<5> 1.46.38 <5> 2.02.45/<5> 2.19. 39
W A Q) | IR Q) BTHE K Q) ET R AR TRBAQ) /R B (1) B AR (1)
6 FTHE 2:23°327<8>  34.03<10>  11.11<5>  27.50/<5>  27.09/<7> 10.09 <7> 16.38/|<5> 16.32
9>  45.14/<8> 1.13.04 <6> 1.40.13|<7> 1.50.22 <6> 2.07.00/<6> 2.23.32
BEM B 3) [ KA B KAL) )1 &SR EE (D %R BHEQ) HIS BK(©)
7 OKHEE 2:24°267 <6> 33.431<9>  10.19 <7> 28.12/<7> 28.05<6>  9.59 <8> 16.43|<8> 17.25
<T> 44.02/<7> 1.12.14 <7> 1.40.19/<6> 1.50. 18 <7> 2. 07.01/<7> 2. 24. 26
Per R A Q) R BIE(2) g kiap @ HO AT 1) U= %1 @ MR BEEG) TR ERQ
8 ELIH] 2:26" 457 <7>  33.44<7>  10.03<6> 27.51/<8> 29.52/<9> 10.44<9> 17.14|<7> 17.17
6>  43.47|<6> 1.11.38 <8> 1.41.30(<8> 1.52.14 <8> 2.09. 28/<8> 2. 26. 45
BRRT SERE (3) PR Besks (2) |gaR KIS (D) Az () E (D IR bk @) AR = (3)
9 |MHA 2:34°027 <11> 36.08(<8>  10.18<9> 29.21<9> 29.57/<10> 10.50 <11>  19.17.<9>  18.11
0> 46.26(<9> 1.15.47 <9> 1.45.44/<9> 1.56.34 <9> 2.15.51/<9> 2.34.02
#ER EKEG) AR B KR MIE (D) /REE HEKG) g #ia Q) B W(2)  ER s e)
10 /bl E 2:39°077<9>  34.34|<11> 12.06 <10>  32.15 <> 31.37/a> 12.12/<6>  16.32 <1ii> 19.51
11> 46.40 <10> 1. 18.55 <10> 1.50. 32 <10> 2. 02. 44 <10> 2. 19. 16 <10> 2. 39. 07
I AR HE Eh - AR) [OHIE R (L TER) | st (2 18A) /NG B (1-758R) | em 187 (2-1588) |55% BE (1-310%)
=] P EERE <100 35.03/<6> 9.38 DNS <10>  30.09(<8> 10.24|<10> 17.42|<10> 19.05
8> 44,41
B KRIEGE T B RE AR




